
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

  TK TUNAS INDAH 

Model Pembelajaran  : Kelompok 

Kelompok Usia  : A (3 - 4 Tahun) 

Semester / Minggu  : II (Genap) / 1 

Hari / Tgl   : Selasa, 04 Januari 2022 

Tema / Sub Tema  : Tanaman/ Tanaman Pohon 

   Alokasi Waktu  : 180 menit (07.30-09.30) 

KD    :  1.1, 2.7, 3.3/4.3, 3.6/4.6, 3.10/4.10, 3.15/4.15 

A. Tujuan Kegiatan 

- Menanamkan agar anak selalu bersyukur kepada Allah 

- Anak anak bisa menggerakkan anggota tubuh dengan lentur dan lincah 

- Melatih anak melafalkan kata dan pengucapan kalimat yang benar 

- Agat anak dapat menyebutkan bagian bagian dari pohon 

- Agar anak bisa mengenal berrmacam macam tanaman dan menjaga lingkungan 

- Agar anak bisa bertanggung jawab terhadap tugas yang diberikan 

B. Materi kegiatan 

- Berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan (Nam 1.1) 

- Bercakap cakap tentang tanaman yang ada di sekitar kita, cara menjaga dan 

menyayanginya (Bhs 3.10/4.10) 

- Bernyanyi “POHON” sambil menggerakkan anggota tubuh  (F 3.3/4.3) 

- Menyebutkan bagian bagian pohon (Kog  3.6/4.6) 

- Menggambar pohon  (S 3.15/4.15) 

- Menyelesaikan tugas yang diberikan dengan senang hati (Sosem 2.7)  

C. Materi yang masuk dalam pembiasaan 

- Bersyukur dapat mengenal binatang sebagai ciptaan Tuhan.      

- Mengucapkan salam (masuk dalam sop penyambutan dan penjemputan) 

- Do’a sebelum belajar dan mengenal aturan (masuk dalam sop pembukaan) 

- Cek suhu badan dan Mencuci tangan (masuk dalam sop sebelum dan sesudah makan) 

D. Alat dan Bahan 

- Gambar pohon 

- Pohon / tanaman 

- Alat tulis 

- Lembar Kegiatan Anak 

  



E. Kegiatan Belajar 

1. Kegiatan Persiapan (30 Menit) 

- Mencuci tangan dan cek suhu tubuh 

- Mempersiapkan diri dan tempat duduk 

2. Kegiatan Pembukaan (30 menit) 

- Berdoa sebelum belajar (Nam 1.1), salam 

- Hafalan surat pendek 

- Bernyanyi, Tepuk hari ini  

- Absensi 

- Bercakap-cakap tentang  pohon yang ada disekitar rmah kita. 

3. Kegiatan Inti (60 menit) 

- Bercakap cakap tentang macam macam pohon yang tumbuh di sekitar rumah                

(Bhs 3.10/4.10) 

- Bernyanyi “POHON” sambil menggerakkan anggota tubuh  (F 3.3/4.3) 

- Menggambar pohon dengan lengkap  (S 3.15/4.15) 

4. Istirahat dalam kelas (20 menit) 

- Mencuci tangan sebelum dan sudah makan  

- Berdoa sebelum makan dan minum 

- Makan dan minum 

- Do’a setelah makan dan minum 

5. Kegiatan Penutup (40 Menit) 

- Menanyakan perasaan selama hari ini 

- Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang telah dimainkan hari ini 

- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

- Menginformasikan kegiatan esok hari 

- Berdoa setelah selesai belajar 

- Menyanyi, salam, pulang 

F. PENILAIAN  

- Sikap : Observasi, Cheklist, Catatan Anekdot 

- Pengetahuan: Penugasan, wawancara/tanya jawab, Cheklist, Anekdot 

- Ketrampilan: Unjuk Kerja (Hasil Karya, Catatan Anekdot) 

 

 

 



RENCANA PENILAIAN HARIAN 

KD 
Indikator Pencapaian 

Pembelajaran 

Hasil Nilai 
Ket 

BB* MB* BSH* BSB* 

Nam 1.1 

 

Berdo’a sebelum dan sesudah 

kegiatan  

 

     

F 3.3/4.3 Bernyanyi “POHON” sambil 

menggerakkan anggota tubuh   

 

     

S 3.15/4.15 Menggambar pohon dengan 

lengkap   

 

 

 

    

Kog  3.6/4.6 

 

Menyebutkan bagian bagian 

pohon  

     

S 3.15/4.15 Menggambar pohon dengan 

lengkap   

 

     

Sosem 2.7 Menyelesaikan tugas yang 

diberikan dengan senang hati  

     

 

   

 


